

## Forhandleransøgning

Forhandleraftale kan kun etableres såfremt ansøger er momsregistreret, alt køb er med videresalg for øje og denne forhandleransøgning afleveres i udfyldt og underskrevet stand, sammen med kopi af momsregistrering fra Told og Skat.

### Firmaoplysninger:

Reg. firmanavn:	SE-nr/CVR:
Firma kaldenavn:	Ref. person bogholderi: Mail:
Adresse:	Mail <b>E-faktura</b> bogholderi:
Post nr.:	Indkøbs ansvarlig: Mail:
By:	Salgs ansvarlig: Mail:
Kontakt person:	Service ansvarlig: Mail:
Tlf.:	Fax.:
Hjemmeside:	

### Øvrige oplysninger:

Oms. sidste regnskabs år:	Forventet oms. i indeværende år:
Branche/hovedforretning:	
Evt. økonomisk relation til anden virksomhed:	
Hvad har skabt interessen for at blive forhandler?	
<input type="checkbox"/> Dagspressen/reklamer (hvilke): _____	
<input type="checkbox"/> Omtale ad anden vej (hvilken): _____	
<input type="checkbox"/> Hjemmeside (hvilken): _____	
<input type="checkbox"/> Andet: _____	
Foretrukne kontaktperson hos Inter-Data A/S (foreløbigt) :	
Forventet årligt køb ekskl. moms hos Inter-Data A/S :	

### Kerneforretning:

Detailhandel     Distributør     Integrator     Internethandel     Konsulent     Systemhus

Hvis flere kryds angiv venligst fordeling i %: \_\_\_\_\_

### Leveringsform:

Afhentning     Post Danmark

### Ønsker oprettelse på:

Maillingliste / prislister

Email adresse hvortil information og prislister ønskes tilsendt: \_\_\_\_\_

WebShop

Undertegnede bekræfter hermed, at varer købt af Inter-Data A/S sker med videresalg for øje, og at fremtidig samhandel sker efter Inter-Data A/S salgs- og leveringsbetingelser på efterfølgende sider.

\_\_\_\_\_

Dato
Firmastempel og underskrift
Navn (blok bogstaver)

# Salgs- og Leveringsbetingelser

## 1. ANVENDELSESOMRÅDE

Ved ethvert køb af produkter fra Inter-Data A/S anses nærværende salgs- og leveringsbetingelser som en integreret del af handelsvilkårene, medmindre andet er aftalt skriftligt. Køber gøres således udtrykkeligt opmærksom på, at disse salgs- og leveringsbetingelser kan indeholde fravigelser fra købelovens generelle regler. Indsigelser mod vilkårene i salgs- og leveringsbetingelserne samt indsigelser mod eventuelt en ordrebekræftelses indhold skal fremsættes skriftligt over for Inter-Data A/S senest 3 dage (straks) efter modtagelsen af salgs- og leveringsbetingelserne samt eventuel ordrebekræftelse.

## 2. PRISER

Priser angives i henhold til Inter-Data A/S' til enhver tid gældende prislister ekskl. moms, leveringsomkostninger og forsikring. Der pålægges gebyrer efter de til enhver tid gældende regler.

Jf. EU direktivet vedr. WEEE (se mere på: [www.weee-system.dk](http://www.weee-system.dk)) er det pr. 1. april 2006 lovpligtigt at opkræve miljøafgift. Det betyder at Inter-Data A/S pr. 1. april 2006 opkræver en miljøafgift på samtlige fakturaer indeholdende elektrisk & elektronisk udstyr omfattet af WEEE direktivet. En liste over selve afgiften, hvilke produkter der er omfattet samt nuværende beregningsgrundlag & metode fremgår af <http://elretur.dk/produktmiljoebidrag/>. På en række af vore produkter er beregningsgrundlaget p.t. lavet ud fra den udpakkede vægt, mens der på andre produkter er en fast afgift – f.eks. LCD/Plasma TV & højtalersæt. Inter-Data A/S forbeholder sig ret til ændringer i beregningen af miljøafgiften i takt med at lovpligtige ændringer slår igennem.

## 3. BETALINGSBETINGELSER

Fakturabeløb betales netto kontant eller pr. efterkrav ved leveringen, medmindre anden betalingsstermin udtrykkeligt fremgår af ordrebekræftelse, faktura eller anden aftale. Ved enhver betalingsforsinkelse påløber der morarenter med 2 % pr. påbegyndt måned samt rykkergebyr med kr. 100,00 pr. rykkerskrivelse samt et inkassogebyr på kr. 100,00 ved overgivelse til advokat.

## 4. FORHANDLERKRAV

For at opretholde forhandlerstatus hos Inter-Data A/S, skal der være et varekøb på minimum kr. 30.000 ekskl. moms pr. ½ år.

For at blive oprettet som forhandler kræves det, at varer købt af Inter-Data A/S sker med videresalg for øje, og at fremtidig samhandel sker efter Inter-Data A/S salgs- og leveringsbetingelser.

## 5. LEVERINGSBETINGELSER

Levering sker til den på ordrebekræftelsen angivne adresse, og udgifter til transport og transportforsikring pålægges kunden, medmindre andet er aftalt skriftligt.

## 6. FORSINKELSE

Ved hel eller delvis forsinket levering, som Inter-Data A/S er ansvarlig for, er kunden berettiget til skriftligt at ophæve købet, for så vidt angår forsinkede varer, såfremt forsinkelsen er af væsentlig betydning for kunden, og Inter-Data A/S ved indgåelse af aftalen var gjort bekendt hermed. Inter-Data A/S er dog ikke ansvarlig for forsinkelser, der skyldes forhold hos producent eller underleverandør. Ophævelse kan kun ske, indtil faktisk levering har fundet sted. Herudover kan der ikke fremsættes krav, herunder krav om erstatning eller forholdsmæssigt afslag i købesummen over for Inter-Data A/S i anledning af forsinkelse.

## 7. FORTRYDELSES- OG RETURRET

For bekræftede ordrer om køb gælder der ingen fortrydelses- eller annulleringsret, og leverede varer tages alene retur, såfremt dette er udtrykkeligt aftalt.

Aftalt returnering skal uden omkostninger for Inter-Data A/S ske i uanbrudt og ubeskadiget originalemballage. Inter-Data A/S forbeholder sig ret til at beregne sig et annullerings/returneringsgebyr.

## 8. RISIKO

Enhver risiko for leverede varer overgår til kunden ved leveringen.

## 9. UNDERSØGELSESPLIKT

Det påhviler kunden nøje at undersøge, om leverede varer svarer til det aftalte, og i det omfang dette ikke er tilfældet, skal reklamation uden ugrundet ophold og senest 8 dage efter leveringsdagen fremsættes skriftligt over for Inter-Data A/S.

## 10. MANGLER

I det omfang der ikke er indgået særskilt serviceaftale, eller produkterne er leveret med videregående garanti eller reklamationsret fra producentens side, yder Inter-Data A/S 2 års reklamationsret på alle varer mod forevisning af faktura som dokumentation for leveringsdag. Reklamation mod fejl og mangler skal straks ved konstateringen fremsættes skriftligt over for Inter-Data A/S inden udløb af reklamationsfristen.

Inter-Data A/S forbeholder sig ret til inden for reklamationsperioden så vidt muligt at foretage afhjælpning af fejl og mangler på eget værksted eller foretage omlevering.

Omkostninger ved indlevering og returnering af varer i forbindelse med mangelahjælpning betales af kunden.

*Såfremt en vare som jævnfør fejlbeskrivelsen testes fejlfri, påregnes et testgebyr på kr. 150,- ekskl. moms pr. del.*

Såfremt afhjælpning af en konstateret fejl eller mangel, som Inter-Data A/S er ansvarlig for, ikke foretages inden for rimelig tid efter modtagelse af skriftlig reklamation, kan kunden hæve aftalen eller kræve forholdsmæssigt afslag i købesummen, hvis den konstaterede fejl eller mangel er af væsentlig betydning for kunden, og Inter-Data A/S har været bekendt hermed. Herudover kan der ikke over for Inter-Data A/S gøres andre mangelbeføjelser gældende som følge af fejl eller mangler, herunder krav om erstatning for direkte eller afledte økonomiske tab, følgeskader eller tab af data.

Ethvert krav mod Inter-Data A/S som følge af fejl og mangler er beløbsmæssigt begrænset til den mangelfulde vares købspris/udfaktureringspris. Der kan således heller ikke fremsættes krav som følge af afledte tab, følgeskader eller tab af data.

## 11. PRODUKTANSVAR

Inter-Data A/S er alene erstatningspligtig for produktansvar, som kan støttes på ufravigelige lovbestemmelser, og fraskriver sig således ethvert yderligere ansvar, der ikke kan støttes herpå.

Medmindre andet udtrykkeligt fremgår af ufravigelige lovbestemmelser, hæfter Inter-Data A/S ikke for tingskade, som forårsages af defekter ved leverede produkter og enkeltdele heri, såfremt sådan defekt kan henføres til grov uagtsomhed hos Inter-Data A/S. Det erstatningsansvar, som måtte påhvile Inter-Data A/S omfatter alene kundens direkte tab, men ikke afledte tab, følgeskader eller tab af data, og er beløbsmæssigt begrænset til de leverede produkters købspris/udfaktureringspris.

## 12. OPHAVSRET

Kunden er forpligtet til at respektere og efterkomme Inter-Data A/S' og eventuelle underleverandørers til enhver tid gældende immaterielle rettigheder og licensvilkår og forpligtes herved til at overholde dansk rets til enhver tid gældende regler for omgang med programmel.

## 13. EJENDOMSFORBEHOLD

Inter-Data A/S forbeholder sig ejendomsretten til leverede varer, indtil det fulde fakturabeløb, morarenter og eventuelle rykkergebyrer er betalt. Så længe ejendomsretten ikke er overgået til kunden, er kunden ikke berettiget til at udleje, pantsætte, eller på anden måde disponere over de leverede varer, bortset fra videresalg på en måde, som ikke bringer Inter-Data A/S' ejendomsret i fare.

## 14. TVISTER

Enhver tvist i anledning af den indgåede aftale skal anlægges ved Retten i Silkeborg under anvendelse af dansk ret.